

События и даты

БАБАХИН Александр Александрович (20.08.1946 – 24.01.2019)

После тяжелой продолжительной болезни ушел из жизни кандидат медицинских наук, ведущий научный сотрудник лаборатории персонализированной медицины и молекулярной иммунологии Александр Александрович Бабахин.

Александр Александрович начал трудовую деятельность в 1970 г., в коллективе Института иммунологии работал с 1979 г.

Александр Александрович проводил большую научную и научно-организационную работу, являлся высококвалифицированным специалистом в области фундаментальной и прикладной иммунологии и аллергологии. Результаты его исследований отображены в 250 публикациях в отечественных и зарубежных изданиях, представлены на многих национальных и международных форумах.

Александр Александрович был ответственным, инициативным работником, проявлял настойчивость в получении научных результатов, успешно осуществлял подготовку аспирантов и дипломников. Свой богатый опыт, научные и практические знания он умело передавал молодым ученым.



За плодотворную научную и научно-организационную деятельность Александр Александрович был награжден нагрудным знаком «Отличник здравоохранения», медалью «В память 850-летия Москвы», ведомственным знаком отличия в труде «Ветеран атомной энергетики и промышленности», Почетной грамотой Федерального медико-биологического агентства, ведомственным знаком отличия ФМБА России «А.И. Бурназян».

Помимо научных достижений Александра Александровича отличали лучшие человеческие качества: интеллект, доброжелательность, постоянная готовность

прийти на помощь и душевная теплота, благодаря которым Александр Александрович снискал всеобщее уважение и авторитет в коллективе.

Мы потеряли незаменимого друга и прекрасного человека. Трудно осознать, что его нет с нами. Соболезнуем родным и близким Александра Александровича и скорбим вместе с ними.

Светлая память об Александре Александровиче навсегда сохранится в наших сердцах.

*Коллектив сотрудников
Института иммунологии ФМБА России*